



8 июля 2024

Директору ГБОУ Школа № 384
Сергееву Алексею Ивановичу

От исполнительного директора
ООО «Дженерал Коммуникейшн»
Фадеева Андрея Николаевича

Уважаемый Алексей Иванович,

Я являюсь директором компании, которая разработала «приложение» для видеокамер (на базе искусственного интеллекта) по предупреждению драк и потасовок в учебных заведениях. Уже много лет мы работаем с частными и государственными организациями, с крупнейшими объектами нашей страны по ряду проектов, связанных с инновационными решениями.

В нынешнее беспокойное время мне показалось необходимым и важным разработать программу для видеокамер по предупреждению драк и потасовок, в первую очередь, в образовательных учреждениях, так как в последнее время насилие и жестокость стали представлять настоящую угрозу.

Моей целью является не реклама собственной компании, а предложение быть полезным и Вам, понимая, что безопасность в учебных заведениях – одна из важнейших составляющих. Как когда-то появление камер в школах, так и сейчас искусственный интеллект может помочь руководству школы существенно сократить количество неприятностей, происходящих на её территории.

Наше решение на базе искусственного интеллекта позволяет сразу же распознать в видеопотоке «подозрительную активность» и предупредить возможные последствия. Система незамедлительно оповещает охрану о начинающейся драке/потасовке, что позволит охране оперативно отреагировать и своевременно принять меры, не оказавшись застигнутым врасплох. Она совместима с другими системами комплексной безопасности, дополняет их, не мешая безопасной эксплуатации.

Мне бы хотелось, чтобы Вы просто знали о существовании такого решения, и, если сочтёте нужным, рассмотрели возможность оснащения вашего учебного заведения такой системой.

Алексей Иванович, могу ли я просить Вас о короткой встрече, чтобы познакомить с этим инновационным решением, способным обезопасить наше подрастающее поколение?

Заранее благодарю.

С уважением,
Андрей Фадеев
8 (916) 787-71-81
fadeev@generalcommunication.ru